



מועצה מקומית  
**קרית ארבע חברון**  
LOCAL COUNCIL  
KIRYAT ARBA-HEBRON

לשכת מנכ"ל

מרוטוקול ישיבת מועצה מס' 17/2021 מן תמניין

שהתקיימה ביום ראשון, ב' אב התשפ"א (11 ביולי 2021)

**משתתפים:** אליהו, ליטי, ברמסון, אליעזר, שלומי, סטס, ר' חיים, אזולאי-יצטרף באמצע.

**נוכחים:** אורי חבר- מנכ"ל, גל אפלטון- עוזר ראש המועצה, נועה דגאל- מבקרת המועצה, ברוך מרזל, פנחס מרציאנו, גיא עשת, יואב ומינה גוברי.

**סדר יום ישיבת המליאה:**

1. אישור תכ"רים

מס' אישור	לחבר	סכום	כתיבה	פירוט	סכום	תאריך	מס' תיק	מס' תיק	מס' תיק	מס' תיק
1	1115	70,000	השתתפות	השתתפות	70,000	70,000	70,000	70,000	70,000	70,000
2	1076	750,500	השתתפות	השתתפות	750,500	750,500	750,500	750,500	750,500	750,500
3	1019	530,000	השתתפות	השתתפות	530,000	530,000	530,000	530,000	530,000	530,000
4	529	3,775,000	השתתפות	השתתפות	3,775,000	3,775,000	3,775,000	3,775,000	3,775,000	3,775,000
5	971	464,000	השתתפות	השתתפות	464,000	464,000	464,000	464,000	464,000	464,000

2. סוגיות בטחון בשער הכניסה לקרית ארבע (שער אליאס)
3. הנצחת תושב הקריה מוטי אוחיון ז"ל בצרויקסט החגגה חתונתית במערת המכפלה - ע"פ בקשת סגן ראש המועצה ומי"מ ישראל ברמסון
4. היתכנות לצרויקט רכב שיתופי בשתי"פ מועצה - ע"פ בקשת סגן ראש המועצה ומי"מ ישראל ברמסון
5. דיון בחקצאת המועצה לנוח אברתם - ע"פ בקשת חברי המועצה סטס גרשיקוב, שלומי שוקרון
6. הרכב ועדת חינוך - ע"פ בקשת חבר המועצה אליעזר רוזרינג



### התנהלות הישיבה

1. אודי: ישיבת מועצה מספר 17/2021. לפני שמרחילים ראש המועצה צריך לתת תשובה לשאלות שניתנו.
2. אליהו- **במענה לשאלתה של חבר המועצה מלאכי לוינגר:**
  - א. המקטע של כביש 60 מצפון לנו ועד לצומת הגוש נמצא בסדר עדיפות גבוה בטיפול המועצה, קיימנו מספר פגישות וסיורים בשטח עם כל הגורמים הרלוונטיים, משרי התחבורה, קמ"ט תחבורה, המנהל האזרחי וגופים נוספים.
  - ב. כמו כן, לנוכח הלחץ הכבד שהפעלנו, חושג לפני כחצי שנה תקציב של 20 מיליון ₪ לטובת תכנון של המשך חכביש מעיקול המעיין (דרומית לכרמי צור) ועד עיקול היין הסמוך לצומת בני נעים, להרחבת חכביש לדו-נתיבי דו מסלולי.
  - ג. בנוסף, אנו עומדים בקשר עם שרת התחבורה הנוכחית על מנת לתקצב את ביצוע החמשך בתוכנית החומש ולהרחבת המקטע שבין אל ערוב ועד צומת המעיין לדו נתיבי, דו מסלולי.

### 3. **שאלות אליעזר:**

- א. **שאלתא א':** בתאריך 29.6.21 שלחתי מייל לראש המועצה שבא נכתב- "לכבוד ראש המועצה אליהו ליבמן שלום וברכה. בימים האחרונים יצא פרסום בדבר הוצאת חלק מדירות עמידר שהמועצה רכשה למכרז ציבורי. מכירת דירות אלו נותנת לנו הזדמנות ציבורית חשובה מאוד לעידוד והשאת זוגות אשר גדלו ביישוב שלנו. זכינו ויש לנו בוגרים רבים ביישוב מדי שנה בשנה. עלינו כמועצה מטלת האחריות להשאת זוגות איכותיים אלו, ולחזוק החוסן הפנימי של היישוב. ידוע לנו מיישובים רבים, שדור ההמשך של היישוב אשר ממשיך לגור באותו יישוב מחזק מאוד את היישוב. בנוסף דבר זה יחזק גם את האוכלוסייה הבוגרת יותר, בכך שילדיהם ישאר קרוב אליהם ויוכלו לסייע לחם במידת הצורך בהמשך החיים. פה המקום להגיד שחזר נעשה ברשויות נוספות ברחבי הארץ. מאחר ורק בימים האחרונים יצא המכרז אני מבקש להודיע לציבור על דחיה בכמה ימים של המכרז, עד לדיון במליאת המועצה שבו אציע הצעה עקרונית בנושא, ולאחר מכן, אם תיהיה חסכמה של מליאת המועצה, נקבל החלטה לגבי הקריטריונים למתן הנחה לבני ובנות היישוב ממשכים. אשמח לקבל תשובה בהקדם האפשרי, בברכה אליעזר רודריג סייעת קריה מאוחדת." עד לרגע כזה לא קיבלתי תשובה למייל זה ושאלתיי הן כדלחלן: האם התעלמות שקורה שוב ושוב מפניות חברי המועצה הינה החלטה עקרונית שקיבלת אליהו? האם אתה מסכים אליהו עם מה שנכתב במכתב? האם ניתן לעצור בכמה ימים את המכרז על מנת לקדם את הרעיון שלי שיחזק את היישוב?
- ב. **שאלתא ב':** בדבר הקצאת שטח לטובת מכנה ציבור בשכונת המזרחיים. בי"ח אנטנו מתקדמים בניית שטח 302. האם אתה מתכנן שבניית המבנה שם ייתן מענה לצורכי הדיירים? האם התושבים מעורבים בתכנון? מתי המועצה מתכננת להוציא את זה להקצאה?

### סעיף 2: סוגיות ביטחון בשער הכניסה לקרית ארבע (שער אליאס)-

1. **גיא עשת:** בהמשך לפעם הקודמת שהעליתי את הנושא, סוקר את הנושא בשנית. הסיור שנקבע בישיבת הקודמת עם אליעזר רודריג והקביט משה גונן יתקיים בנוכחותי ובנוכחות אליעזר ללא



הקביט משה גונן. בעקבות הסיור העליתי רעיון נוסף וזה- בקו ההפרדה בין שני המסלולים נעשה מן פס שהוא סוג של אי תנועת צר לכל אורך חדרך. מ"מ אני מעלה אופציה לעשות לאורך כ30 מטר מהבוטקה של החייל ואחורה לכיוון המעבר חציה קיר שאמור למנוע ירי. קיר דקורטיבי בגובה 1.70 שאפשר לצייר עליו ציור יפה.

2. אליהו: מה זה ישדר לתושבים?
3. גיא: מכיוון שהקיר הוא דקורטיבי זה לא נורא.
4. אליהו: יכול ללכת לסיור בתל רומיידא.
5. גיא: קרית ארבע זה לא חברון. בקרית ארבע יש גדר היקפית. יש כאן אופציה לפתור את הדבר הזה ולמנוע פיגוע בעתיד. בנוסף, לגבי הצעתו של בוטביה ששימו חייל נוסף בצד הצפוני של הצומת זה לא נעשה. אסור לנו להסתמך על הצבא וצריך להסתמך על עצמנו. למעשה עד כאן, זו התוכנית אני מעלה אותה כאן ועכשיו.
6. ר' חיים: להכניס את הטרמפיאדה אי אפשר? יש לזה ייתרון שזה בחוץ למי שעובר שם בדרך ונוצר אנשים. אם אתה עושה קיר ממילא לא יראו שיש אנשים בטרמפיאדה ואנשים לא ייכנסו.
7. אליעזר: יש שלט.
8. משה בוטביה: הסביר מדוע לא הגיע לסיור שנקבע והצטער על כך שהסיור יתקיים בלעדיו. רונית הודיע לכם על כך שהסיור לא יתקיים.
9. אליעזר: לא הודיע לנו שום דבר.
10. משה בוטביה: אם לא הודיעו זה תקלה. נבדוק את זה. לגבי נושא החייל בצפוני- מדובר באירוע מורכב שדורש התארגנות הנדסית ולכן העניין מתעכב. לגופו של עניין- נושא ההקמה של הקיר הדקורטיבי לא באמת מונע ירי מחרסס ממול. בנוסף איום הדריסה מצטמצם בעקבות רמזור הצומת. בכל מקרה ביקשתי מרונית שתקבע סיור נוסף ונבחן את זה לעומק.
11. גיא: אתם ישנים וחורפים.
12. אורי: כיוון שגרצה או לא נרצה כל הצומת שם הינה מחוץ לתחום השיפוט של קרית ארבע. בכל מקרה נצטרך מעורבות של גורמים נוספים כמנהל אזרחי או צבאי- דמ"צ. אני חושב שמה שנוכח לעשות זה לקיים פגישה מקצועית ולקבל הכרעה מה רוצים לעשות ואז ללכת עם זה לגורמי המקצוע.
13. אליהו: גיא אתה כבר מספר שנים מתעסק עם חצומת הזו. היו פה שתי מנהלי אגפי בטחון מאוד רציניים. ובגלל ששתי המנהלים חשבו אחרת ממך.
14. גיא עשת: לא נכון. גלמן בסוף הסכים לפתרון חקודם אליו הגענו אלא שאתם אמרתם קמ"ט תחבורה, וגם יועץ תחבורה נוסף אחר פסל את זה.
15. אליעזר: אנחנו מתעסקים פה בחיי אדם. אני חושב שחצומת של גיא הוא פתרון טוב. ביחס לדעתו של מר ברוך מרזל, שהמנהלת בחברון השתתפו איתנו בהוצאות הבטחון של הקריה נוכל להתדיין איתם. ברור שמחבל שירצה לעשות פיגוע תמיד ימצא את הדרך, ועדיין יש לנו אחריות לעשות את המקסימום לצמצם את הנזק.
16. משה: אני צריך לראות את זה בעין.
17. שלומי: צריך פשוט להעביר את הטרמפיאדה לתחנת דלק.
18. ר' חיים: בא נעשה שם סיור מסודר ונראה. משה אתה תדאג שקידעו לנו שתי תאריכים:
19. בוטביה: כן.



20. **אליעזר**: אפשר לקבל החלטה על סיוע תוך שבועיים? שמה יתאם עם גיא ואיתי ואנחנו אחר כך נודיע לכל היתר.

**סעיף 3: הנצחת תושב הקריה מוטי אוהיון ז"ל בפרוייקט החגגשה העתידית במערת המכפלה-**

1. הוצגה כתבה ששודרה ב"כאן" על חגגשה של מערת המכפלה.
2. **ברמסון**: קודם כל תודה רבה לברוך מרזל ורי יוסי דיין שבאו לפה. הסיפור הוא מאוד פשוט. לפני כ-6 שנים התקשר אלי שי גליק מארגון בצלמו. באותה תקופה הוא התעסק עם הנושא של חגגשת מערת המכפלה. לצורך העלאת העניין למודעות הציבורית הוא ביקש מצוות של כאן 11 להגיע ולצלם את חבצייתיות שיש בכניסה למערה. הוא ביקש ממני תושב עם מוגבלות שיוכל להצטלם. אני גייסתי לעניין את מוטי אוהיון שחתנדב לעניין זה. החברים צפו בכתבת טלוויזיה מאותו יום שבו מוטי נפצע במהלך הצילומים לסרט. אני הרגשתי קצת אחריות על העניין. אגב הוא נפצע כעובד מועצה והוא לא הגיש תביעה לפיצויים בזמן. אני חושב שעכשיו כשאנחנו עומדים לפני ביצוע פרוייקט החגגשה, מן הראוי שאדם כזה יונצח בפרוייקט. ביקשתי להזמין פה שתי אנשים, יוסי דיין וברוך מרזל, שיציגו את הנושא מאיד שהם רואים את זה.
3. **רי יוסי דיין**: הציג לחברים את כללות פרוייקט החגגשה שמחולק לשתים. לגופו של עניין אני חושב שמוטי אוהיון ראוי לעניין ויחד עם זאת צריך לזכור שהחגגשה בקשה לקרוא לפרוייקט על שמו של הרב בקשי. אני חושב שחשוב שתצא קריאה של המועצה אבל יחד עם זאת לא בטוח שבאמת נוכל להשפיע על זה.
4. **ברוך מרזל**: גם כלי משרד הבטחון יוסי וישראל יכולים לחגג לחבנות איפה לשים שלט.
5. **אליעזר**: זה שדנים פה בעניין הזה זה אמירה משמעותית. בנוסף זה שהקריה מובילה את המהלך הזה זו גם אמירה משמעותית מאוד. חבל לי מאוד על איך שהפרוייקט הולך להיות מבוצע מצד הנראות והשימור החיסטורי של המקום. מבין שאם נפנה אליהם אנחנו עלולים רק לעכב את הפרוייקט עוד.
6. **אזולאי**: אני מציע לקרוא למעלון הזה מעלה מרדכי. לא צריך בשביל זה אישורים של מישהו, פשוט לשים שלט יפה וכך לקרוא לזה אנחנו.
7. **ברמסון – הצעה להצבעה**:
  - א. המועצה מוקירה את מעלו ומסירותו של עובד המועצה, תושב הקריה, מרדכי אוהיון ז"ל אשר במסירותו ופעילותו למען העלאת המודעות להגשת מערת המכפלה שילם על כך בבריאותו ואף בחייו.
  - ב. המועצה תפעל ככל יכולתה להנצחת שמו וזכרו של מוטי במסגרת פרוייקט החגגשה שאמור להתבצע במערת המכפלה לטובת בעלי המוגבלות.
  - ג. המועצה מסמיכה את ראש המועצה הדתית לפנות אל הגורמים הרלוונטיים לצורך קידום החלטה.

הצבעה:

בעד- פה אחד



החלטה בסעי' מס' 2 בישיבה מיום 11/07/2021

המועצה מקימה את פנימי ומסדירות של ענף הספורט, תחום הקריה, במרכז אוהיון. האישור  
במסגרתו יפעלו המועצה המקומית והמועצה המקומית שלם על ידי חברי המועצה המקומית  
המועצה המקומית ככל הנראה לטובת שכו דאגות על מנת להבטיח את המועצה המקומית  
במסגרת המכשולות בעלי המועצה המקומית  
המועצה מקימה את ראש המועצה המקומית לשם גילוי המועצה המקומית וקידום המועצה

**סעיף 1: אישור תבר"ם-**

1. סטס: אני מבקש לא להעלות אותם. לא קיבלנו את החומר מראש והוא נשלח באיחור.
2. אליעזר: מסכים אם סטס אבל חושב שצריך להחריגו פה תבייר אחד שקשור בפתיחת שנה"ל – מבנה יביל לחב"ד.
3. אורי: כל התבר"ם פה חשובים.
4. סטס: מסכים אם אליעזר לגבי התבייר הראשון.
5. אורי: אני יכול להסביר לך למה כל אחד מהתבר"ם פה דחוף. חמשאית לא עולה כי אין צורך בסוף.
6. אזולאי: צריך לראות את גייר החתתיבות כדי לאשר את התבייר.
7. אורי: חברה קבלו החלטה.
8. אליעזר: מישהו מתנגד להעלות רק את התבייר הראשון?
9. אליהו: מבחינת הפרוטוקול אני רוצה להבין למה אנחנו לא מעלים את הכל. אורי, גל למה התבר"ם לא נשלחו לחברי המועצה עשרה ימים קודם?
10. אורי: הסיבה שחוץ מתבייר אחד כאן יותר התבר"ם הגיעו לחבשלה רק באמצע שבוע שעבר. היות ויצאנו מנקודת הנחה שהמועצה פה עניינית, וכל אחד מהתבר"ם פה יש לו את דחיפותו חשבנו להעלות את זה בכל זאת.
11. סטס: חגובר היה יכול לשלוח לפחות הודעה על כך שחולכים לעשות את זה.
12. אורי: האחריות פה היא דואלית. גם אתה סטס וכלת לדרוש שנוציא את זה מהחומנה שנשלחה אליך כבר בחמישי.
13. אליהו: למעשה, אני רק רוצה להבין, אין כאן סיבה מחותית לכך שלא מצביעים על סולם אלא זה עולה עכשיו בגלל סיבות טכניות.
14. אורי: נכון, חסביר לחברים את הסיבה בכל תבייר ותבייר.
15. אליהו: אורי אם אני מבין נכון, אין כאן הסתרת מידע או משהו, גם אני חקרתי את התבר"ם האלו כשחברי המועצה הכירו את זה. עכשיו אני שואל, אורי האם כשהגשתי את התבייר מישהו פה ביקש לקבל פרטים ולא נתת לאז או אולי מישהו פה יסביר למה הוא לא מצביע? מה מונע ממנו?
16. סטס: אני לא חולך לחסביר. אני חולך לפי החוק. אנחנו צריכים לקבל את זה 10 ימים קודם. אני לא מתנגד לתבר"ם, שום דבר כאן לא עלת.
17. אליהו: חשוב לי לחתעכב על העניין כי אם יש פה משהו ענייני עקרוני אז אני מבין, אבל אם לא אז למה לפגוע בתבר"ם שמיועדים למען התושבים. אני חושב שלהטריח את כולם לעוד ישיבה נוספת זה אפשרי ועל פי חוק אבל אולי זה מיותר. סטס אולי תחשוב על זה עוד פעם.
18. סטס: לא חולך לחשוב על זה. נעלה לישיבה אחרי תשעה באב.



מועצה מקומית  
**קרית ארבע חברון**  
LOCAL COUNCIL  
KIRYAT ARBA-HEBRON

לשכת מנכ"ל

19. **אליעזר:** שאלה לי אליך למה לא ענית לי על השאלתה של דירת עמידר חיים ורק בעוד חודשיים: כמו שאתה פוגע בזוגות צעירים של קרית ארבע גם לנו מותר.
20. **אליהו:** אתה יכול להסביר למה אתה מתכוון שאתה אומר שאני פוגע בזוגות הצעירים?
21. **אליעזר:** לא רק, בנושא הזה בזוגות הצעירים.
22. **ברמסון:** לדעתך.
23. **אליעזר:** אליהו הסברתי בדיק למה אני חושב שאתה פוגע. תשמע את החקלטה.
24. **אליהו:** רק שתדע שלאור המייל ששלחת ביקשתי מגל לקיים בדיקה מקצועית מה אנחנו יכולים לעשות בנושא הזה ולכן לא עניתי לך על זה תשובה.
25. **אליעזר:** למה לא כתבת את זה במייל?
26. **גל:** תמיר הביא כבר תשובה שלילית בע"פ.
27. **אליעזר:** שלטון היועמ"שים מכירים אותו.
28. **אליהו:** אני ביקשתי להשיב תשובה אליך. גל אני מבקש שעד מחר לחזור תשובה לאליעזר.
29. **ברמסון:** יש מאצינג על חתב"ר הזה? איפה הולכים לשים אותו?
30. **אורי:** אין מאצינג. יונת בהתאם למה שאושר בוועדה לתכנון וניהול. לגבי שתי המבנים הנוספים עובדים בכל הכוח על התחייבות.
31. **סטס:** מי הגיש בקשה לתב"ר הזה?
32. **אורי:** אטחנו המועצה

**הצבעה על תב"ר מס' 1115 – חקמת מבנה יביל של חב"ד**

הצבעה-

בעד- אליהו, ליטי, ברמסון, רודריג, סטס, שלומי, אזולאי  
נמנע- ר' חיים

החלטה בסעי' מס' 5 בישיבת מיום 11/07/2021

אשר לתב"ר מס' 1115 חקמת מבנה יביל של חב"ד

**סעיף 5: דיון בחקצאת המועצה לנווה אברהם-**

1. **אורי:** דיון בחקצאת המועצה לנווה אברהם ע"פ בקשת חברי המועצה סטס גרשיקוב ושלומי שוקרון.
2. **שלומי:** בעשרים לדצמבר עשרים אישרנו הקצאה לנווה אברהם. עד חיים לא הייתה התקדמות עם החווה ואנחנו מעוניינים לדעת למה?
3. **אורי:** התשובה מחולקת לשתיים. לקח זמן עד שהחווה היה מוכן מיזעמ"ש המועצה, הוא הגיע רק לפני שלושה שבועות. בתוך הזמן שחלף מאז העשרים בדצמבר, הגברת מינה גוברי שמייצגת את נווה אברהם פעלה באופן שאינו מתואם עם המועצה וביצעה חרובה לא חוקית למבנה אחר בשטח ציבורי.
4. **אליעזר:** אז רגע אתה נוקם בזה? זה לא שייך.
5. **אורי:** תיתן לי לחשלים את דברי ואח"כ תגיד מה שאתה רוצה. בסוף יש כאן מציאות שבה על שטח של המועצה, שטח חום, חולך לקום מבנה. אנחנו נותנים כמועצה פועלים על מנת לתת היתר



מועצה מקומית  
**קרית ארבע חברון**  
LOCAL COUNCIL  
KIRYAT ARBA-HEBRON

לשכת מנכ"ל

- למישחו לבצע משהו בשטח ציבורי בהלך הקצאה, בעוד שאותו אדם עשה בשטח ציבורי אחר עבודה לא חוקית. כשאני מדבר עם יועץ המשפטי האם אני יכול להתקדם עם דבר כזה אומר לי מה פתאום. איך אתה יכול ביד אחת לחתום בחוזה עם בן אדם שמקום אחר הוא פועל באופן לא חוקי. אתם חברי מועצה ואתם פה דורשים להתקדם לבניה במגרש שמישחו עושה פעולה לא חוקית במגרש אחר. חברה אני אומר לכם אתם דורשים מאיתנו לעשות משהו שיש בו קלקול גדול.
6. אליהו: אתה אמרת למנכ"ל המועצה שהוא פועל בנקמנות והוא הסביר לך שזה לא נקמנות וזה על דעת היועמ"ש.
7. שלומי: כמה זמן לקח ליועמ"ש להביא חוזה לארגון שפרח?
8. אורי: הרבה מאוד זמן. הם גם בכלל לא חתמו על חוזה. בכל מקרה אני פעלתי להביא את חוזה ההקצאה למינה, וכשנודע עניין הבניה הבלתי חוקית פעלתי בתיאום עם יועמ"ש המועצה. אם הייתם בקיאים בחוקי תכנון ובניה הייתם יודעים שאני לא יכול לקחת את הקרוואן הזה. ואגב הבניה הבלתי חוקית הזאת לא נעשתה בתום לב היא מנתה למהנדס ולא קיבלה אישור.
9. ליטי: אני רוצה למחות על השיח הנמוך הזה. מינה יושבת שם 32 שנים. באירוע היסטורי חגיגי סוף סוף הוקצה שטח למקום הנפלא הזה. אף אחד בעולם העסקי היה עושה עסק אם מישחו שביחד אחד שולח לך אמון ובכך שניה לא. מה שלא יעשה בשוק הפרטי על אחת כמה וכמה לא יעשה בשוק הציבורי.
10. שלומי: כולם מתפרצים ואני עוד לא סיימתי.
11. שלומי: בתאריך שלישי לפברואר קיבלו במחלקת הנדסה מכתב ממינה המבקש את מה שחיא רוצה לעשות, כך שאי אפשר להגיד שאף אחד לא ידע את מה שהיא מתכננת לעשות. כמוכן שגם בשלישי לפברואר וגם במכתבה שנשלח במרץ היא זכתה להתעלמות. למה לא ביקשתם להירש לפני חודש וחצי?
12. אורי: אני באותו יום דיברתי עם הקבלן. לזכותה יאמר שהיא גם אמרה לי ביושר נכון דיברתי ולא קיבלתי היתר.
13. מינה: אבל אני לא אדם יחיד ולאורך כל הדרך חדגשתי שאני נציגה מתוך קבוצה.
14. ברמסון: אז למה לא יצא צו כבר אז?
15. אורי: תשאל את המהנדס מתי אמרתי לו להוציא את הצו.
16. אורי: כולכם יכולים לחשוב הרבה דברים. מינה יודעת שאני באותו יום חתקשרתי אליה ואמרתי לה שצריך לפרק את זה.
17. שלומי: בסוף, המכתב יצא ביום שמעלים את הנושא שלה וזה נראה מסריח.
18. אליעזר: אורי אתה עושה פה קשר במשחו שאין קשר.
19. אורי: אתה אומר שאין קשר אבל היועמ"ש אומר שיש ושלאש המועצה אסור לחתום על החוזה הזה.
20. אליעזר: אבל היא לא קשורה. מדובר בעמותה.
21. מינה: שטחה את פעילות העמותה ואת השנים הארוכות שהיא פועלת על מנת להקים את המקום.
22. אורי: מינה אני לא נגד החסד, ההפך. גם זה מוקלט. בסוף שמתם אותנו כמערכת במצב שהוא לא חוגג. בסוף אנשים עושים דברים לא חוקיים אבל יש להם כיסוי שזה חסד. אחרי זה בא מישחו ועושה מעשה שהוא לא חסד והוא לא חוקי וזה מדרון חלקלק.
23. סטיס: אורי, אני יגיד רק דבר אחד. יש פה בעיית תזמון שלא רק שהמכתב יצא היום אלא שגם כתוב בו שנעשה סיור שטח בשמיני לחודש. אני רוצה רק להזכיר שכנראה יש פה איזה מגמה



- במועצה. יש פה בן אדם יקר שבתאריך שהוא עשה אבן פינה בפרייקט שלו הוא קיבל מכתב. כנראה שזו השיטה פה. זה מאוד מדאיג.
24. **אורי:** אני אחרי שיחה לא קצרה עם היועמ"ש על הדבר הזה.
25. **אליעזר:** מישחו לזם את השיחה הזו עם היועמ"ש למה?
26. **אורי:** כי יש גורמי מקצוע שרואים שיש קשר בין הדברים.
27. **אזולאי:** אני חושב שהשיח צריך להיות שאחד מדבר. אנתנו פה צועקים וזה לא מכובד. לגופו של עניין- הנושא הזה של נווה אברהם, ביית זכינו שבקדנציה הזו הדבר הזה התקדם, וסוף סוף אחרי חרבה שנים. אין לנו פה הרבה מקומות שנותנים שירותים כמו נווה אברהם ולכן אנתנו תמכנו מאוד בזה וחשוב לקדם אותו כמו כל רעיון אחר. עכשיו, אם יש וויסוח על איזה שהוא משהוא ציבורי אחר, זה לא שייך לנווה אברהם. זה עוול לקשר את שתי הדברים האלה. להיפך, אם מישחו שם עשה עבירה צריך במקום לעצור את זה, אבל למה חודש אחרי, זה נראה קטנוני ואפילו ילדתי לקשור שני דברים כאלה ביחד. במקרה אולי מינה פעילה גם שמה אבל נווה אברהם זה אמצעי לעצור את זה? אני יעשה לכם דווקא? זה רמה של ילדים קטנים, סליחה שאני אומר את זה. אנשי ציבור ובודאי לא עובדי ציבור אסור להם להתנחל בצורה כזו. לכן אני אמרתי, אני יעשה מאמץ, ואעייף שלא יכולתי להגיע לשיחה הגעתי במיוחד בשביל הנושא הזה. לא ייתכן שנדבר פה בשמאות ובקשקושים. עם החוזה מוכן צריך מחר לצאת לדרך, ובנוסף אם יש משהו לא חוקי צריך לטפל פה.
28. **אליהו:** ישראל קודם כל תודה רבה על הדברים. מאחר שכל מה שקורה פה זה אחריות מלאה שלי אני רוצה להסביר כמה דברים. אחד, אני מהיום הראשון שנבחרתי הגעתי לנווה אברהם והתחברתי מאוד לעשייה ולצוות. עשינו הכל כדי לקדם את נושא ההקצאה. כל מה שנאמר פה היה מדם ליבכס ואני רוצה רגע לשים דברים על השולחן. בסוף, מלבד האחריות שלכם חברי המועצה, יש במועצה גורמי מקצוע שנושאים באחריות אישית. אתם חברי המועצה הייתם צריכים לעזור למינה ולעשות הכל כדי שחבר הזה לא ייקרה. אני בסוף עובד עם יועמ"ש.
29. אתם ישראל פועלים בנקמנות. יכולתם לתת לי את חגב לפעול בהתאם להנחיות היועמ"ש.
30. **אזולאי:** אתה לא פעלת לפי חוק. אם היית פועל לפי חוק הייתה מוציא לה צו הריסה לפני חודש.
31. **סטס:** אני יש לי מתרון. אני יעלה פה הצעה להצבעה. אם היועמ"ש יגיד שזה לא חוקי יכתוב לנו הסבר מנומק ומלומד.
32. **אליהו:** אין בעיה. אתה יכול לעשות מה שאתה רוצה. כולנו רוצים שנווה אברהם ימשיך להתקדם.
33. **אליעזר:** אז תחתום לה על החוזה.
34. **מינה:** אני לא בטוחה שנווה אברהם רוצה להמשיך לפעול פה.
35. **אליהו:** מינה אני סומך עלייך זה ברור לך שאין כאן שום דבר של אליהו ליבמן באופן אישי, אנתנו מכירים מספיק שנים. יש פה גורמים מוליטיים שמחפשים לאורך זמן להפיל אותי. גם עכשיו הם רוצים שאני אפגל בניגוד לחווי"ד של יועמ"ש.
36. **אליעזר:** אני מסכים ללכת עם החוק אבל החוק הוא עד הסוף. אתה לא יכול להשתמש בו מתי שנוח לך. לשפץ חיים גן ילדים זה מורכבות אבל עושים את זה כי מבינים שאין ברירה. אי אפשר לפעול ביקוב הדין את ההר נגד מינה שלא קיבלה מעולם מינוי כאחראית שם.
37. **מינה:** ככל הנראה שהרצינות שלי בארגון של הקראוון יצר לי את השם של מנהלת הפרייקט. בפועל אני מתנדבת שם ככל אחת מהמתנדבות. אני מודיעה לכם שאיבדתי כל מוטיבציה להתנדב במשחו לטובת קרית ארבע. וזה לא קשור בכלל לאליהו. אליהו, אתה בשבילי האבא של היישוב





מועצה מקומית  
**קרית ארבע חברון**  
LOCAL COUNCIL  
**KIRYAT ARBA-HEBRON**

לשכת מנכ"ל

- עכשיו. להכניס אותי ואת העמותה לדבר הזה עכשיו- אתם לא יודעים במי אתם פוגעים. זה לא וויכוח אישי ביני לבין אורי. תעריכו את המציאות של נשים מתנדבות בקרית ארבע. אני כואבת שאומרים לי בחוסר תום לב. אני לא מיתממת, אני משתדלת לפעול במשרות. כשהשטח התברר עמוק יותר ממה שחשבנו ואני טאלצת לבנות ארבע קומות. השקענו חרבה על מנת לעשות את זה יחד עם אדריכל לסיכום אני כן מתעקשת שאנחנו פעלנו בתום לב ואמנם שגינו בדרך.
38. **אליהו:** חשוב לי שתביני שכל מה שאורי פועל בקריה באחריות שלי שתי אופציות: אופציה אחת שלא יהיה את המבנה ללא היתר. אופציה שניה שיש לי חוות דעת של היועמ"ש שמאפשרת לי לתת לך את החוזה.
39. **מינה:** אני מאוד אשמח לצלוח את העניין הזה.
40. **ברמסון:** ברשותך מינה, הבנו את הנקודה. אני רק רוצה להגיד למינה שאת יודעת שאני מכיר את הסיפור הזה כבר, ואת יודעת שאני נתתי לך כמה עצות טובות. בסוף נתקלנו בקיר. אני המסקנה שלי פשוטה, יש פה נקמנות. מי שרוצה להכחיש שיכחיש. הנקמנות היא לא בכס היא בי. איך רוצים לנקום בי אני יסביר לך. יש פה גם עובדי מועצה שמכירים את הסוגייה. הסיפור הוא מאוד פשוט. בזמנו שנכנסנו למועצה, אחד מהנקודות עליהם היה חילופי חשלוטון היה נווה אברהם. אמרתי לכם, יש לי אחות במצב כזה או אחר ואני חושב שצריך לתמוך בפרוייקט הזה. חיום כולם יכולים לקחת קרדיטים, בסוף אני דחפתי את הפרוייקט הזה להקצאת. נכון שראש המועצה אבל אני גם דחפתי את זה. הכל התקדם, פורסמו שטחים והיו שתי מוסדות- אחד ארגון שפרה, וחשני אתם קיבלתם. אתם עדיין מחכים לראות את החוזה שלכם לראיה וגם ארגון שפרה. עכשיו, אני יספר לכם מה שקרה, מי שרוצה להכחיש שיכחיש.
- אני, כשהתחלתי לא לשתף פעולה עם ראש המועצה בישיבת סיעה כתבתי שאני עמוס. כשאת פנית אלי וסיפרת לי על הכעיה. אני פניתי לעובד מועצה בכיר פה שעסק בקידום הנושא ואמר חיום הם יקבלו את החוזה. ואז העובד אמר לי שזה עבר לטיפולו של עובד אחר אבל העובד הזה הוא עמוס. אמרתי מה זה עמוס? חכנו מי עמוס ומי לא עמוס?
41. **אליהו:** אתה סכסכן
42. **ברמסון:** אני אומר את האמת. סליחה, אני מבקש לא להפריע לי. ואז הבנתי שתשיקול פה להגיד ברמסון חשוב לו לקדם את זה אז זה יחכה בסבלנות. ואז פניתי לעובד השני ואז הוא אמר לי יש פה עניין של ביטוח. אבל אני אמרתי תנו את החוזה, עזבו את הביטוח. למה לעכב את העניין. הבנתי אז שזה קשור לפוליטיקה פנימית של קרית ארבע.
43. **אליהו:** לפי מה שאתה אומר גם אם מחר ייחרס לא יהיה לחם הסכם. אולי אתה מנסה לסכסך פה? אתה יודע שיש פה יועמ"ש ואתה עושה לי מה שעשית למלאכי לוינגר? מה אתה מנסה להגיד! אתה שומע מה אתה אומר? את שומע איזה עוגמת נפש לאמלל את מינה?
44. **ברמסון:** אני מבקש לא להתערב. אני רוצה לסיים את דברי. כרגיל עושים פה טעויות, מערבלים מין בשאינו מינו ומסתבכים.
45. **אליהו:** אתה רוצה להסביר למה לא הצבעת על חתקציב? מין בשאינו מינו?
46. **אליהו:** לא סומכים עליך אליהו.
47. **ברמסון:** אנחנו נאמנים לרעיון ולא לאיש. מי שחושב שהוא מנקמנות אישית יימנע ממוסד חשוב כמו נווה אברהם להתפתח. מי שחורג חריגת בניה מיד להכנס בו. אבל עכשיו לבוא ולקשר את הדברים בתזמון כזה- בחיית. אני לא בא אלך אורי, אני בא לקודקוד. לפני חודש וחצי היית צריך



- לטפל בזה אז. אורי אמרת לי אני עמוס? אמרת לי שכמו שאתה לא בא לשיבת מועצה כי אתה עמוס כך גם העובד הזה?
48. **אורי:** ישראל, מכיוון שאני חושב שאתה בן אדם ישר ואתה שם דברים על השולחן, אז אני אומר בישראל שהדברים היו נכונים לאותו שבוע. אמרתי לך את זה שבאותו שבוע היה בינכם חוסר הסכמה ולכן הוא לא רוצה לסייע לך. בזמן שעבר מאז אף אחד לא הוחה לתקוע אותם מסיבה זו או אחרת. הסוגיה הזו של ההתקדמות עם הבניה היא סוגיה מקצועית אמיתית.
49. **אליהו:** 32 שנה זה היה תקוע ושלשה ימים זה עוכב הופכים את זה לשיטתי ונקמנות?
50. **אורי:** מאז ההקצאה ועד היום זה לא עוכב ממניע של נקמנות. מינה תעיד שכשהיא הייתה צריכה אז אלו מסמכים אני באופן אישי עזרתי לה.
51. **ברמסון:** אורי, אם יש פה גורם ששבעה חודשים הוא מחכה לעיין במסמכים זה לא טוב, בדיוק כמו הנושא של גיא עשת.
52. **אורי:** אבל זה לא דומה. בנושא של גיא עשת גורמי המקצוע לא מסכימים לדעתו.
53. **ברמסון:** זה לא דומה אבל אני רואה פה חוסר מקשר. יש לי שאלה- למה עד היום מינה לא ראתה את החוזה?
54. **אורי:** אף פעם לא דובר על לראות את החוזה. מינה דיברה על החוזה כדי לחתום עליו לא כדי לראות אותו.
55. **מינה:** אני יוצאת בקריאה, תנתקו את הקראוון מנוח אברהם.
56. **ברמסון:** אני רק רוצה לסיים בלהגיד לך מינה שאסור לכם לחפסיק עם הפרוייקט החשוב הזה. אני מקווה שראש המועצה יצא מהמתברברות שלו ויגיע לנקודה הנכונה של לא לחסום סוסים זוהרים, גם אם עושים קצת טעויות בדרך. בקרית ארבע חסר אנשים כמו מינה וכמו מרציאנו. התפקיד שלנו זה לא למנוע ממכם להתקדם אלא לסייע לכם. מילה אחרונה לגבי היועמ"ש. נמאס לי לשמוע שכל יוזמה תוליס ביועמ"ש, זה חספיק לי בקדנציה הקודמת. אי אפשר עם זה. יש דברים שצריך את השכל הישר.
57. **אליעזר:** אני רוצה לספר לכם סיפור בשבחה של מינה. אמא שלה בת 87 גרה בקומה שניה. היא יכולה בכל רגע נתון לשבור חצי חלון ולצאת החוצה למרפסת לעשות מה שכל תושבי קרית ארבע עושים. כל חקורונה אמא שלה הייתה תקועה בבית במשך שנה וחצי כי מינה גוברי לא מוכנה לשבור חלון שלא באישור מועצה. החיבור הזה בין עמותת נווה אברהם לעמותה של הקראוון שמינה בכלל לא מנהלת את זה הוא פשוט לא מתאים ולא במקום.
58. **אליהו:** מינה לא היית רוצה שראש המועצה יפעל בעקבות דרישות של אנשים שמונעים מאי אלו אינטרסים. אני הולך לפי תחויות גורמי המקצוע. יש לי כאן כמה אפשרויות או למצוא פתרון לקרוואן ולהזיז אותו למקום שאפשר, או להרוס אותו ואח"כ לחשוב, או לחביא חוות דעת של יועמ"ש.
59. **ברמסון:** או להבין שאין קשר בין הדמיונות.
60. **אליהו:** אבל אי אפשר לסמוך עליך ועל מי שמפעיל אותך, ועל מי שמנהל אותך ועל מה שמניע אותך.
61. **ליטי:** בא נתכנס לסיום.
62. **סטיס:** ליטי מה את מציעה?
63. **ליטי:** אני מציעה שמינה תבוא מחר בבוקר ותדבר עם אליהו וגל בפורום אחר ותגיעו למסקנה טובה. תבדקי ותעבדו ביחד בארבע עיניים בלי כל התצגת חזו. אני לא פוליטיקאית אבל בפסיכולוגיה קצת מבינה, ואני מבינה קצת דברים שקורים פה מתחת לפני השטח. אז אני מבקשת,



לטובת נווה אברהם תבואו ותשבו ביחד, כי מי שגרם להקצאה הזאת לקרות זה אלקו יחד עם הרבה אנשים טובים שזה חשוב להם. אין שום סיבה שזו לא ימשיך. היו דברים של חוסר טעם, כולם אמרו לך שצריך להרוס אבל אף אחד לא אמר לך את זה בפרצוף. אבל מה לעשות שקרית ארבע צריכה גם לחיות. אז אני אומרת תשבו ביחד בארבע עיניים תקדמו את זה. אבל בא נגיד שהסיפור הזה של היעף המשפטי נתן טעם לפגם. כמה רעל אפשר לשפוך פה.

64. מינה: ליטי אני חייבת להגיד לך שקרית ארבע התישה אותי לחלוטין. אני צריכה עכשיו התאוששות. אני רוצה להגיד לך שלאורך כל הזמן הזה אני לא עירבתי את חברי המועצה וחייתי בקשר עם גל ואורי. ההרחבה הזו שעשינו שם היה בחודש מרץ, חודשיים אחרי ההקצאה.

אני רוצה לציין שבחודש מרץ באו ואמרו לי תפסיקי את העבודה. באותו רגע שהמהנדס אמר לנו לעצור עצרנו, וביקשתי ממנו שיבוא לבקר בשטח הפעם הראשונה שעירבתי את חברי המועצה שהכנתי שכל ניסיונותי עולים בתוהו. ליטי נשמעת כמי שלא יודעת את העובדות. את קיבלת ממני את המייל יחד עם כולם ואף אחד לא הגיב אלי חוץ מחברי המועצה.

65. סטס- הצעה להחלטה: חמועצה תעביר את החוות לעיון עבור הגברת מינה גוברי בתוך 48 שעות, ובמידה וחמועצה ומינה יגיעו להסכמות בתוך שבוע יחתם החוזה.

66. ר' חיים: אני חושב שזה ברור שאין קשר בין הקראוון לנווה אברהם. החלטה בנושא רק תתקע את זה ולא תחתן למועצה לחתוקים אח"כ.

67. סטס: זה לא יתקע את זה, בהצעה שלי אין התייחסות לקרוואן.

68. ר' חיים: אני מציע לנסות עוד שבוע בחלטה. החלטה רק תתקע אותנו ובסוף זה יהיה כמו היקב. תנו שבוע כדי לנסות לדבר עם חיועמי"ש. יש סדר במדינה.

69. ברמסון: אז אל תחתום חוזה עם אף אחד בקרית ארבע על שום דבר.

70. אליהו: אני מסמך אותך ר' חיים לכך שכל החלטה שאתה תמיר ואורי תגיעו אליה מחר בבוקר אני סומך את יד.

71. אזולאי: אנחנו רוצים בחברים רק חברי מועצה, ר' חיים ברמסון ואליעזר.

72. ברמסון: אליהו אתה מוזמן להציע הצעה בנוגע לוועדה שתבחן את זה. אנחנו לא מסכימים לזה.

73. אזולאי: אליהו, עם כל הכבוד לעובדי המועצה הם לא קובעים מדיניות. אתה יכול להציע הצעה.

**הצעת סטס להצבעה:**

המועצה תעביר את חוזה ההקצאה לעיון הגברת מינה גוברי (עמותת נווה אברהם) בתוך 48 שעות, בכפוף להסכמת עמותת נווה אברהם בתוך שבוע יחתם החוזה.

**הצבעת-**

בעד- ברמסון, רודריג, סטס, שלומי, אזולאי

נמנע- אליהו, ר' חיים, ליטי

החלטה בסעי' מס' 5 בישיבה מיום 11/07/2021  
 החלטת המועצה אינה מהווה קבלת החלטות המועצה  
 בהתאמה  
 בכפוף להסכמת אגודת נווה אברהם וזאת בכפוף להחלטת



**סעיף 4: התכנות למרוקט רכב שיתומי בשת"פ מועצה**

1. **ברמסון:** תראו, פנה אלי אחד החתנים של ברוך נחשון. הוא סיפר לי על חבר שלו שמועניין להפעיל בקרית ארבע את הנושא של רכב שיתומי. מדובר ברכב השכרה לפי שעות. תושבי העיר מביאים להם כמות מסוימת של מכוניות. זה בלי מפתחות. אתה נרשם באיזה מסוף ואז אתה יודע שיש לך את הרכב לאותם שעות שהזמנת במסוף. הלקוח משלם לפי קילומטראז' ושעות ולא לפי ימים. חיצום מבקש מהמועצה לצאת בקול קורא / מכרז וחוא מעוניין בעזרת הרשות המקומית כי היא נותנת שתי דברים: 1. מספר מקומות חניה שהם שמורים לרכב השיתומי. 2. שהרשות תיתן גב לעניין.
2. **ר' חיים:** המפעיל משלם למועצה ארנונה או משהו?
3. **ברמסון:** עקרונית לא. אני אבל מציע שגורם מקצוע במועצה ילמד את זה לעומק.
4. **גל:** פה אין כחול לבן, מה מונע ממנו להפעיל את זה פשוט?
5. **ברמסון:** הוא רוצה את החניה במקום מרכזי ורואה את זה כפרויקט לתושב.
6. **גל:** מוכן לבדוק את העניין, ברמסון תעביר לי את החומר.
7. **ר' חיים:** על פניו זה נשמע לי רעיון טוב רק שלא נראה לי שנכון להכנס לזה עם המועצה לא מרוויחה משהו מהפרויקט הזה.
8. **ברמסון:** הקריא לחברים את רשימת הערים והיישובים שחיים מפעיל את הפרויקט כיום.

**סעיף 6: הרכב וועדת חינוך-**

1. **אליעזר:** בייה וועדת החינוך עליה הצבענו במרץ חולקת לקום. אני מבין שעכשיו העניין קורם עור וגידים. חשוב לי שבועדה תיהיה נציגות של חברי המועצה ולכן אני רוצה להציע שכל 2 חברי מועצה יקבלו נציג אחד בוועדה למעט סיעה שיש לה רק חבר אחד. סה"כ 5 חברי מועצה בוועדה.
2. **ר' חיים:** אתה רוצה לחפוף את הוועדה לוועדה פוליטית או לוועדה מקצועית?
3. **אליעזר:** אני רוצה שכל סיעה תביא נציג חינוכי מטעמה.
4. **אזולאי:** מה תפקיד הוועדה הזו?
5. **ר' חיים:** וועדה לבחינה צורך וייתכנות לפתיחת מוסדות חדשים. דיברנו על זה שגיא אלון הוא זה שירכו את הוועדה יחד עם עוד 3 ראש מחלקות חינוך ברשויות חינוך, אחד שראש המועצה יבחר, אחד שאנחנו נבחר ואת השלישי הם יבחרו.
6. **אזולאי:** עכשיו החצעה של אליעזר היא לחמישה חברים.
7. **אליעזר:** אני לא הכרתי את הסיפור שר' חיים מעלה כאן.
8. **אליהו:** רוצים למסמס ולחפוף את זה לפוליטי. יודעים שבסוף, כדי שהוועדה תצליח היא צריכה אמון ולא פוליטיקה. כרגע אין בעיה. זכות כל חבר להצביע מה שהוא רוצה.
9. **אזולאי:** אני חושב שמרכז הוועדה שהצעתם זה רעיון טוב. אני בעד שתביר הוועדה יקבלו שכר. בהצעה שלך אליעזר אני חושב שצריך לתקצב את הוועדה הזו ב50 אש"ח.
10. **אליהו:** בא תעלה את הצעתך אליעזר
11. **אליעזר:** הרכב וועדת החינוך ימנה 5 חברים. מפתח החלוקה יהיה כדלהלן- לכל סיעה בעלת 2 חברים יהיה נציג אחד למעט סיעה עם נציג אחד שתמנה גם כן נציג אחד.
12. **אליעזר:** מה לגבי תקצוב של 50 אש"ח..
13. **ר' חיים:** החלטה על התקצוב אפשר להחליט אחרי שהוועדה תציג את שיטת העבודה שלה.



14. **אליעזר:** הוועדה הזו הייתה צריכה כבר להתכנס מזמן והחלטותיה יהיו רלוונטיות לתשפ"ג. אני מציע שעד ישיבת המועצה הבאה מן המניין, באחריות כל סיעה להעביר לאורי שמות הנציגים שלה ובשיבה הבאה נצביע על זה.
15. **אליהו:** אני אומר שיש פה חוסר שקיפות וצדק כלפי הבוחרים ביחס להרכב הוועדה. אני רוצה להזכיר שבסוף הציבור נתן אמון גם בחברי המועצה וגם בראש המועצה בשתי פתקים. למעשה הוועדה הזו לא משקפת את רצון הבוחר.
16. **ברמסון:** אליהו לפי מה שאתה אומר בכלל לא צריך וועדות.
17. **גל:** אני זורק רעיון שבנוסף לחמישה שחברי המועצה יבחרו יתלוו גם גורמי מקצוע שלא נבחרו על ידי חברי המועצה- מנהלי אנפי חינוך.
18. **אליהו:** לי אין אמון באיך שזה מתנהל פה, בצורה מאוד פופוליסטית. יאללה אליעזר בא תעלה את זה להצבעה.

**הצעת אליעזר:**

הרכב וועדת החינוך ימנה 5 חברים. מפתח החלוקה יהיה כדלהלן- לכל סיעה בעלת 2 חברים יהיה נציג אחד למעט סיעה עם נציג אחד שתמנה גם כן נציג אחד.

**הצבעה- הצעת אליעזר:**

**בעד-** ברמסון, רודריג, שלומי, סטס, ר' חיים, אזולאי  
**נמנע-** אליהו, ליטי

**החלטה בסע' מס' 6 בישיבה מיום 11/07/2021**

הרכב וועדת החינוך ימנה 5 חברים.  
מפתח החלוקה - לכל סיעה בעלת 2 חברים יהיה נציג אחד למעט  
סיעה עם נציג אחד שתמנה גם כן נציג אחד.

**הישיבה ננעלה.**

אורי חבר  
מנכ"ל המועצה

אליהו ליבמן  
ראש המועצה